



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU



Národní
plán
obnovy



Zvýšení kvality a dostupnosti léčebně rehabilitační péče o pacienty s popáleninami ve FN Brno

Číslo projektu: CZ.31.7.0/0.0/0.0/24_137/0010694

Cílem projektu je rozšíření spektra, zvýšení kvality a dostupnosti léčebně rehabilitační péče o pacienty po kritických stavech, a to v přímé souvislosti s komplexní léčebnou péčí zajišťovanou v Centru vysoce specializované péče o pacienty s popáleninami FN Brno.

Konkrétně v rámci projektu bude pořízeno přístrojového vybavení a zdravotnická technologie pro časnou mobilizaci a vertikalizaci pacientů v rámci akutní fáze popáleninového traumatu, dále frakční ablační a cévní laser pro rehabilitaci jizevnatých následků, vybavení pro poskytování moderní rehabilitace a ergoterapie rukou, set pro cílenou rehabilitaci ve virtuální realitě a další související vybavení.

Pořízení výše definovaného přístrojového vybavení a zdravotnických technologií bude znamenat významný rozvoj infrastruktury FN Brno, jejíž zdravotnický personál bude moci efektivněji napomáhat k obnově ztracených funkcí po popáleninovém traumatu. Pro cílovou skupinu pacientů bude dostupná ta nejmodernější léčebně rehabilitační péče. Rozšířením spektra poskytovaných zdravotních služeb o nové výkony dojde k navýšení počtu ošetření ve smyslu léčebně rehabilitační péče ve FN Brno. Pořízením požadovaného vybavení současně dojde k navýšení kapacity Centra vysoce specializované péče o pacienty s popáleninami FN Brno pro ošetření vyššího počtu pacientů také z důvodu urychlení procesu rehabilitační léčby a zkrácení doby hospitalizace, a to o více než požadovaných 10%.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Nástroje pro oživení a odolnost prostřednictvím Národního plánu obnovy ČR (NPO). 12. výzva komponenta 6.1.2 Podpora rehabilitační péče pro pacienty po kritických stavech - podpora léčebné rehabilitace v rámci poskytovatelů vysoce specializované péče o pacienty s popáleninami.

NPO je od roku 2021 plánem reforem a investic České republiky ke zmírnění dopadů pandemie COVID-19 a znovunastartování ekonomiky s využitím finančních prostředků tzv. **Nástroje pro oživení a odolnost (Recovery and Resilience Facility, RRF).**

Monitorovací indikátory, které budou naplněny v rámci realizace projektu:

00011 Podpora rehabilitační péče

01268 Navýšení roční kapacity počtu ošetření pacientů po kritických stavech v rámci center péče o pacienty s popáleninami vzroste min. o 10 %

01269 Vytvoření nebo modernizace infrastruktury a vybavení léčebně rehabilitační péče v rámci center vysoce specializované péče o pacienty s popáleninami.

Maximální výše finanční podpory: 20 000 000,00 Kč

Vlastní zdroj: 4 200 000,00 Kč